(=)ebasto

Feel the drive

XXupgkoctHble npeanyckoBble
nopgorpeBaTteniv - oOTONUTENU

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO no yctTaHOBKe
Ha aBTOMODOMNM Mogenu
Hyundai i30

Hauunnas ¢ 2012 mogenbHoOro roga
(6eH3uHOBbLIE)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnofioxXeHnemM pynd

BHumaHue!

MpepynpexaeHue:

HenpaBunbHasa yctaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHusa "BebGacto" MmoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHMe WM NPUBECTU K BblIAeSIEHUID CMepTeslbHO SiAOBUTOrO oKcupa yrnepoga. 3To
MOXeT Bbi3BaTb TAXeNble NOCNeACTBUSA, BMNJIOTb OO CMepTesibHbIX.

Ona yctaHOBKM M peMoHTa obopyanoBaHusa "BebacTto" Heobxoaumbl cneumasibHble 3HaHUA U
obopynoBaHMe pAnNA NONy4YeHUs KOTOPbIX crneayeT FMPOATU TeXHUYecKkoe oOyyeHue,
nosfb30oBaTbCA TeXHU4YeCcKomn AOKYyMeHTauuemn, cneuuvanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NpuUHaanNeXXHOCTAMM.

HUKOIA He nbiTauTeCcb YycCTaHaBnMBaTb WM peMOHTUpPOBaTb ObGopyaoBaHue "Bebacrto",
ecnn Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBYHLEee ob6ydyeHue w/unu He pacnonaraeTte
HeobGxoauMOM AnNA  Haanexalwero MNPOU3BOACTBAa YKa3aHHbIX pPaboT TexXHM4YecKowm
AOKYMeHTauuen, UHCTPYMEeHTaM1M U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnepynTe MHCTPYKUMAM NO yCTaHOBKE M peMOHTYy ¢hupmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpegynpeXaeHUsAM U APYrMM BblAeNeHHbIM yKa3aHUAM.

dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebGss OTBETCTBEHHOCTb 3a HEMWUCMPaBHOCTU M
noBpeXAeHusi, npousolelime BCNeACTBME YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6opyaoBaHuUA
"BebGacTo", npousBeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHUEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

CopepxaHue

01.02.2013 1

MockBa



1. [onyweHHble Moaundmkaumm 2
2. Bepenne 2
3. [llepeyveHb Heobxoammoro o6opyaoBaHUA A9 YCTaHOBKU 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuarsbl 3
5. Ob6uwme ykaszaHusa K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHve otonutens 4
7. OnekTpoobopyaoBaHune 5-15
8. OpraHbl ynpaBneHus 15-16
9. TlloaroToBKa mecTa ycTaHOBKM noacbopka n ycTaHOBKa OTONUTENS 16-20
10. TonnmnBHbIN KOHTYP 21-24
11. XXuaKoCTHOM KOHTYP 25-29
12. Bbixnon 30-33
13. 3aBepLuatoupe paboTbl 34
14. IHCTpYyKUMS nonb3oBaTtens 35
15. LLlabnoH Tonnmeo3abopHuKa 36
16. LLabnoH KpoHwTenHa 37

1. AonyweHHble Moand MKauum

Mpounssogutenb Mogenb ToproBasa mapka NpeHT. Ne EC
Hyundai i30 GDH e11*2007/46*0337*
Twn aBurarens Tonnuso MowHocTs, KBT Pa6ouuit o6bem, cm®
1.4 CWT | G4FA OeH3uH 73 1396
1.6 GDI / G4FD OeH3nH 99 1591
1.6 GDI / G4FD OeH3uH 99 1591
YkasaHue

Bo3moxHOCTL 1 Npoueaypa yCTaHOBKM npeAnyckosBoro noporpesartens «Bebacro» Thermo
Top Evo Ha moaud ukauum astomobuns Hyundai i30, He yka3zaHHble B npuBeAeHHOM Bbille
Tabnuue w/unu He yaoBneTBOpPAIOLLIME YCITOBUSAAM He Oonpeaensnuchb.
TeM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HUX NpeAnyckoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top EvVo He MoXeT ObITb UCKITHOHYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBogcTBO NO YCTAHOBKE UMEET pEKOMEHAATENMbHbIM XapakTep U OTHOCUTCS K
aBToMobunsam mogenu Hyundai i30 (aonyLleHHble moandmkauum cMm. Bbille) HadnHasa ¢ 2012
mMogenbHoro roga. lNMpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLWIO aBTOMOBOMSA He BbIniv BHECEHDI Takme
TEXHNYECKME U3MEHEHNMSA (B T.4. MyTEM YCTaHOBKMW JOMONMHUTENBHOrO 060pya0BaHUS), KOTOpbIe
MO 6kl NOBNMATL Ha ONMUCAHHbBIN HbKE NOPSIAOK YCTAHOBKWU. B NpoTMBHOM cryyae, B
3aBUCMMOCTU OT MOAUMMKALMN N OCHALLEHWS, NOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET OTNINYaTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosieM PykoBoacTee.
OnucaHne aTanoB ycTaHOBKM B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaBnset cobon, kak npaBuso, mx
rpacomdeckoe (boTo) M3obpaxeHne ¢ KOMMEHTapUSMK, PACMOSIOKEHHLIMU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMNOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSIX U Kak NPaBWUsio yKa3aHHbIX
CTpernkamm MOXHO HanTW B pasgene «nepedeHb HeobXoanmMoro Ans yCTaHOBKNY.
HacTtosiee PykoBoACTBO He MOXET SBMATbCA OCHOBaHMEM AN NPEeAbsBEHUs  Kakux-nnmbo
rapaHTUMHbIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBMcMMoOCcTM OT MoaAUd MKALIMM U OCHaLEHUA 06s3aTeNibHbl K UCNONMHe HU0 UHCTpyKuumn
¢dupmbl  «Bebacto» no  3kcnnyatauMm, YCTaHOBKE, OOCMYXMBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenenn cepum Thermo Top, a Takxke obOLieTeXHUYeCKMe MNpaBuna MU yKasaHusi
npousBoaunTeNsi aBTOMOOUNA.

01.02.2013 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeoGXxoaMMOro o60pyaoBaHUA ANA YCTAHOBKU

MpeanyckoBow nogorpesartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH31HOBbIV 1318019A
nnn
1 | Thermo Top Evo 4, 6€H3MHOBBII | 1318017A
+
1 | YcTaHoBoYHbI komnnekT Hyundai i30 2012 GeH3uH | 1318487A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Thermo Call 3 7100350A
nnm
1 Munutanvep 1533  TpexnporpaMMHbIA, C  HENOCPEACTBEHHbLIM 1301122C
3anyCcKom

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybunHbl Ans TpyGonpoBOAOB OXIaXaatoLEen XUAKOCTH
OuHamomeTpudeckunin knod 0,5 -10 Hm

4. NononHUTenbHbIE pacxogHble MaTepuanbi

HaumeHoBaHve MaoeHT Ne | KonnyecTBo (LUT)
" - 06pa3HbI KPOHLLTENH 242780 3
lNnacTtnHa MOHTaxHasA 242888 4
XomyT 16-27 139696 4
LLnaHr »xnakocTHOM 472433 1
CoeanHnTEenbHbIN WTYLEp 1314328 1
KonbLo gUCTaHLMOHHOE YepHoe 1312785 4
3aknagHble ravkum (10 wr) 9011635 1
XOMYT NEHTOMHbIN, AN BbIXona 405256 1

01.02.2013 3
MockBa




5. O6Wwue ykasaHUs K MOHTaxXy

- MeCTa, noaBep>XeHHble KOPPOo3nn, Hanp. oTBepCTUA, NOKPbITb aHTMKOppO3VII7IHbIM crnpeem;
- WnaHrn, nposoda un kabenm 3aKpenndaTb XoMmyTamMu, Ha TPYLMXCA MeCTax - 3alMTHbIM LLNMaHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpadx coenatb 3alTHble HaCcaaKu (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro LLIJ'IaHFa);

MpeaBapuTenbHbie paboTbl

- yoanutb ¢ gybnukata 3aBoackon Tabnmyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMNMEKT
nogorpesaresnsi) 0603Ha4YeHNs BCEX rOA0B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AYyGnuKaT 3aBOACKOM TabnmMykm B nogxogsiiem (BUAHOM MpW OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

- obecneynTb 3aWmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CYLIECTBYET PUCK OblTb NOBPEXOEHHBIMU B
npoLecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTh 3alMTHbIE HAKUAKW, ManspHbIA CKOTY U T.0.

B moTtopHOM OTCeKe aBTOMOOUNA

- CHATb KNemMMy C akKkymynaTopHon 6aTtapeu, cHaTb AKB
- CHATb KOXyX ABUraTens

- cbpocutb faBneHne B XMaKOCTHOM KOHTYpe.

- HaKneuTb MHOPMALMOHHYIO Tabmnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONIMBHOIO 6aka, NpOBEHTMNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY

- CHATb 3agHee CuaeHbe N JeMOHTMPOBATb KPbILLKY TONMBHOMO Hacoca

- CHSITb TOM/MBHbBIN HACOC aBTOMOOMNS (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEV MPON3BOAMUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNSA
- obecneuntb OO0CTyn K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKN CarioHa

BpeMFl Ha MOHTaX o6opy/:|,oaaHV|s| 3aBUCUT OT OMNbiTa YCTAHOBLUMKA, HalM4nad U COCTOAHUA
MHCTPYyMEHTA U 060py,El,OBaHVIFI ana npoeeneHnd MOHTaXa, a TaKXe KoMMreKkTaunm
yCTaHaBIIMBaemMoro 060pyﬂ,OBaHVI$I.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.5 H/M |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHune otonutensi

01.02.2013 4
MockBa



7. AnekTpooGopynoBaHue

MpoknaaKy XryToB NPOU3BECTU COrfacHo obLwmM TpeboBaHUSIM K 3NEKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecnm

HEe yKasaHo Apyroe — KpenneHne aneKTponpoBOaKM OCYLLIECTBIAETCS K MMetoLmmMmes kabenam. OcTpble
KPOMKW CHabauTb 3aLLMTONA.

Onakn UMaT-KOHTPONA

SW
0,79*
600 _ 1400 _

A
A

® ® ~
e e O
Ao TA A
[I]F3 [I]F4 [IF5
Mpenoxpanutens F4 — 25A \T/_ }/ L )
MNMpepoxpanutenbs F5—7,5A () z
g g ,Lse IFE;?Jk&;?a =4
@ _/ K1
85y 30
O%El q\ swW
2/ 4=

1 CanoHHasa kornoaka npenoxpaHuTenemn
2 Bont M5x16, wanba, ranka
3 M-06pasHbIf KPOHLLTENH

01.02.2013 5
MockBa



Py4yHoe ynpaBneHue KnuMaTyeckoun

YCTaHOBKOM
T ® L ]
rt/sw rt| gn/ws
0,5 4 0,75*
L
s T
IF3| QFa)
L S
MpepoxpaHutens F4 — 25A @ rt
86 TB?A\B?a ¢
@“/ K1
85'%'30
brl () sw
0,5 2/ 4

1 CanoHHas Koriogka npeaoxpaHutenen u
pene

2 bont M5x16, wanba, ranka

3 -06pa3Hbili KPOHLUTENH

Bce mogudvkauun

1 Kopnyc pasbema

2 3amok

3 MNMpoBoaa ToNNMBHOrO Hacoca
4 dukcupytowas nnacTuHa

5 3amok KoHTakTOB

01.02.2013 6
MockBa



MpoxopA xryta B canoH Mpoknagka xryra otonurtens
1 WTaTHOe ynnoTHeHne

1 XKryt nposogoB oTonutens
2 XKryT otonutens YT nposoA

npokKnagbiBaTb nosxe, BMeCTe Cc

TOMNB ONPOB OAOM, BOMb TOMMNUBH.
) G KOMMYHUKaLMW Nog AHWLIEM aBToMOGUns

\ KabernbHbIA  XryT ~ TOMMAMBHOIO  Hacoca

O6wwun nnoc u macca otonuTens Konogka npegoxpaHutenen

1 lMarka M6, wratHasa wnunbka

2 -06pa3HbIvi KPOHLLITENH

3 MNpepoxpanutenn F1-2

4 bont M5x16, wawnba, nnacTuHa KpenneHus,
rarvka.

1 O6wmn Nnoc oTonNUTENs
2 O6umi MUHYC oTonuTENA

01.02.2013 7
MockBa



®oT1o 9a

CHsaTb 6OKOBbIE HakNagKy NOTSIHYB UX B
HanpaBfeHn1 caroHa.

O Touku KpenneHns

®oto 9b
1 MoHTaxHbIn camopes (2 L)
2 Pamka

1 bont (4 wr)

1 WTaTtHbI 6onT

O Touku KpenneHns geKkopaTnBHON
Hakragkm

© Touku KpenneHus Kopryca
nep4yaTo4HOro siLuyKa

01.02.2013
MockBa




1 OTtBepcTe @ 7 Mm

01.02.2013 9
MockBa



MpuHUMNManbHasA aneKkTpUYyecKasl cxe Ma NOAKIoYEeHUs!
Py4Hoe ynpaBneHue KnmMatm4ye cKon yCTaHOBKOW

Webasto ! Hyundai
i 30
i I 15
HG : L L
A A b | [F3 A
w1 YW2||2Y 5% !
IF2 ) F1 X2| I X1 T[I] GRsﬁ-@ [I] F40 [I] F22 [I] F7
g \T) l
_ Qe I
052 .
__ |
IESE':V E gng.-l\;f; | I/IG\I aM
. ® . * ,I\-/2 i D%E
o ul?srz nosg\; .:r;[ gnd-':u;;ssz | | YIm27
A A $F3”—([E Ao M22-B [A214 10][8 A] M22-C
X10 F4 N
\f \i{ ! \_‘* '\_':l/_' ° ‘\:l | KB
— rfrre M22-ALY6 Y5y 4y 7]
A 86 *BT/J\BTa “1 gn
@‘/ K1 |
‘s 85 \T/SO .
| M23|('H4(*\22'\|/'\3|
b b = *
¢ o ® 0,5r2 é) " | [T::I‘F GRr
P —e 31
01.02.2013 10

MockBa




JlereHaa K aneKrpocxeme

LBetan
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNSA 0603HaYE HUS
HG Otonutens TT Evo GRs Perne moTtopa BeHTURATOpa rt | KpacHbin
6-TW KOHTaKTHbIN .
X1 pasbem KB Brok KnMmaTt-KOHTpors SW | YepHbIn
X2 2-X KOHTaKTHBIV M22-A | 6-Tn KOHTaKTHbIN pasbem KB ge | Xentbiii
pasbemMm
4-X KOHTaKTHbIM . .
X10 DasbEM M22-B | 40-ka KOHTaKTHbIV pasbem KB gn | 3eneHbin
K1 Pene M22-C | 16-T1 KOHTaKTHbIV pasbem KB or | OpaHxeBblii
F1 QSKAOXpaH”Te”b GM MoTop BeHTUnATOpa ws | benbin
F2 glgguoxpaHMTenb M27 2-X KOHTaKTHbI pa3bem br | KopuyHeBblii
F3 MpepnoxpanHutenb 1A | GRr Moaynb ynpasrens MoTopa
BEHTUNATOpPA
F4 IZ_IEKAOXpaHMTe”b M23 4-X KOHTaKTHbIV pasdbem GRr
F3 MpenoxpaHutens 40A
F7 MpenoxpaHutens 7,5A
F22 Mpenoxpanutens 10A
F40 Mpepoxpanutens 7,5A

BHUMAHMUE! LiBeTa npoBoaoB Moryr otnuyartbca!

X — MecTo pa3spe3sa

1 Bont M6X20, rarka
2 [-06pasHbIvi KPOHLLUTENH

01.02.2013
MockBa

11

J"‘IJ
: l




KryT npoBO4OB OT CanoHHON KONOAKM
npegoxpaHuTenen 1 coeguHNUTb CO XYTOM
OT NpefoxpaHnTenen MOTOPHOIo oTceka 2
B COOTBETCTBUM C LiBETAMU

1 2-X KOHTaKTHbIN pa3beM M27 moTtopa

BEHTMNATOpa

2 3ereHbln (gn) NPOBOA K pene moTopa
BEHTMNATOpa

3 BeneHbint (gn) npoBog K pasbemy M27,
Pin 1.

@ KpacHbiv (rt) nposog pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog, pene K1/30

01.02.2013 12
MockBa



MpuHUMNUanbHasa aneKkTpuyeckKas cxemMma NoaKIHYeHUs
Knumart-koHTposnb

Webasto ! Hyundai
} 30
i 9 15
HG .
AN RURIE | [IF3 J‘\ L A h
x2|w1 w2l sw|x1 ! '
IF2(F1 GRsﬁ—@ fFa0  [F7
v oY | Y \
——
- & | — —
I ®
t/sw rt| gniws .
0.5 4 0,757 o~
¢ s, e
- Vs B oW o M27[¥ 1y 2]
A | gn 9 0
AAAA A A ! d '
X10 [I]F3 [I]F4 IFs || - 5 -
L \T) N SW i ﬁ ] )
( RO~ M21-B ['y16 '3 \y24]
86 4874872 | X
! L or
Eilﬂ‘/ <] L ¢ s
85y 30 Loy
| M33[A142 A3
b b ' . 1 1 !
| S S @ R
- 4 ® 31
JlereHpga K aneKkrpocxeme
LiBeta n
O6opynoBaHue Webasto JnemMeHTLI aBTOMOOUNA 0603HaYE HUS]
HG OTtonutenb TT Evo GRs Pene moTopa BeHTUnATOpPa rt | KpacHbin
X1 g;i;;HTaKTHbM KB Brnok knumaT-KoHTpons SW | YepHbin
X2 gz)a); ig"“'nTaKTHb'” M21-B | 32-x KOHTakTHbIN pa3bem KB ge | Xentbinn
X10 ;")'a);]'ig':;a””b”" GM MoTop BeHTUNATOpa gn | 3eneHblit
K1 Pene M27 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM or | OpaHxeBbli
F1 QSXAOXpaH”Te”b GRr Mogyrb yrnpaBrieHust MoTopa ws | Benbii
F2 QgguoxpaHMTenb M33 4-X KOHTaKTHbIV pa3bem br | KopnuHeBbiii
F3 MpepoxpanHutens 1A | F3 MpenoxpanHutens 40A
F4 gggp,oxpaHMTenb F7 Mpenoxpanutens 7,5A
F5 g%iﬂ'OXpaH”Te”b F40 Mpenoxpanutens 7,5A
BHUMAHWE! LiBeta npoBOoAoB Moryr otmnu4yarscs!
X —Mecto paspe3sa
01.02.2013 13

MockBa




1 bont M6X20, ravka
2 -06pasHbI KPOHLLUTENH

XKryT npoBO4OB OT CarnoHHOW KOMogKu
npegoxpaHutenen 1 coequHUTb CO XYTOM
OT NPeAoXpaHUTEeNen MOTOPHOro oTceka 2
B COOTBETCTBWM C LiBETAMM

1 2-X KOHTaKTHbIN pa3bem MoTopa
BeHTUnsaTopa M27

2 3eneHblin (gn) NpoBoOA OT pere MoTopa
BEHTUNATOpPA

3 OncTpmbbOTOP 3-X KOHTaKTHbIN

4 3eneHblv (gn) NpoBoA K pasbemy M27

@ YepHbIn (SW) NpoBOf, K NpeaoXpaHnUTESto
F5, HomuHarnom 7,5A

® KpacHbin (rt) nposog ot pene K1/87a

@ YepHbln (sw) nposog, oT pene K1/30

01.02.2013 14
MockBa



1 YacTb opaHxeBoro (or) nposoga ot

LUTaTHOro nNpegoxpaHutena F40
2 32-X KOHTaKTHbIN pa3beMm M21-B

3 OpaHxeBbli (Or) NpoBOA K pasbemy M21-
B, Pin 16.

@ YepHbIn (Sw) npoBog OT
npegoxpanutensa F5, HomuHanom 7,5A.

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MuHuTanvepa

1 WTaTHasa wnunbka

2 PecuBep

3 KpoHLTenH pecunBepa TenectapTta
4 KabenbHasi CTsKKa

01.02.2013
MockBa

15




1 AHTeHHa

Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN OaT4UK

9. NMoacbopka, noaroToBKka mecra
YCTaHOBKM U YyCTaHOBKA OTONUTENS.

25 = 90

1 Ypansemasi YacTb LUyMOM30NsLM 80 it ¥

1 24

01.02.2013 16
MockBa



1 OTtBepctre @ 9,1 Mm, 3aknagHas ravika (2
LuT) 43 o= 5 T 1

Mw e

1 HO,D,OI'HyTb N 3aKpennTb LUTATHbIW LLIaHr
BaKyyMHOro ycunutend.

1 XKungkocTHble nogcoeavHUTENbHbIE
wryuepa (2 wr)

2 MoHTaxHbIN camope3 5x15, npwxvmMHas
MOHTaXHasi MraHka

01.02.2013 17
MockBa



1 OTBepcTME paccBepMTb
2 Ypansemast 4acTb
3 MoHTa)xHasa nracTuHa, YacTb A.

1 CTaHaapTHbI KPOHLUTENH
2 bont M6x12, raika (2 wr)
3 bonT M6x12, ranka

4 MoHTaxHasi nnactvHa B
5 MoHTaxHasa nnactuHa A

1 XomyT & 51 mm

2 Tpybka 3abopa Bo3ayxa 4 ropeHus
3 XomyT camosaxmmHon @ 25 Mm

4 mywutens 3abopa Bo3ayxa

01.02.2013 18
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes otonuTtens 5x13 (3
LUIT)

2 KpoHLuTenH

3 XomyT @ 51 Mm

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 L)

2 kabenbHasa CTshkka

3 TonnmeonpoBoA

4 KryT NpoBOAOB LMPKYMALMOHHOIO
Hacoca

1 Bont M6X20
2 bont M6X25, npoctaBka 5 mm.

01.02.2013
MockBa

19




1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 XryT npoBogoOB OTONUTENS

1 bont
2 MoHTaxHasa nnactuHa
3 [Marka, wraTtHasg wnunibka

01.02.2013 20
MockBa



10. TonnuBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOMO 6aka, NpoBEHTUMMPOBaTh 6ak U CHOBa 3aKpPbITh KPbILLKY.

BbiTekLlee Tonnmeo cobpaTh B crielanbHy0 eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONMBHYIO MarucTparlb U NpoBOAKY HeobXoaAnMO TakK, YTo Obl OHW BblN 3aLMLLEHBLI OT
yoapoB KamHen. [axe ecnu He yKa3aHo, Bcerga VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KpenneHna pr60|'|p0BO,EI,OB.
Ob6ecneuntb 3alpTy TonnmeonpoBoaa U S.I'IeKTpI/I‘-IeCKOIZ NPOBOOKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

I'IpOKnap,Ky TOMSIMBHOM MarmcTpanm 1 SJ'IeKTpM‘-IeCKOIZ npoBOAKN HeoBX0ANMO BbINOSHATL B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOW.

1 TonnMBONpPOBOA W XTyT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roypMpPOBaHHOM
n3onALMn

1 TonnmneonpoBoA, 1 XIyT NPOBOAOB
TOMSIMBHOIO Hacoca B rodpupoBaHHON
n3onauunm

01.02.2013 21
MockBa



1 3aknagHas rarika, wratHoe oTBepcThne

1 bont M6Xx25

2 MNoppepxvBatowasa nnaHka

3 CoeauHunTenbHbIN Nnatpybok, xomyT & 10
MM

4 XomyT TONSMMBHOIO Hacoca

5 TonnmeHbIN Hacoc

6 CoeguHUTENbHbIN NATPyBOK C
pa3BopoToM Ha 180°, xomyT & 10 MM.

1 Pasbem TONNMBHOrO Hacoca
2 TonnneonpoBog, (K OTONUTENIO)
3 XomyTt

01.02.2013
MockBa

22



1 KpblLLKa TONSIMBHOIO Hacoca
2 3aknagHas ravika ons pasmeTku
oTBEpCTUA

1 OtBepcTre @ 6 mm.

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM

01.02.2013 23
MockBa



1 Coenatb Bblpe3 NPUXUMHON LWanbbl B
yKa3aHHOM MecTe

1 Tonnueonposog, (K TONSIMBHOMY Hacocy

oTonuTens)
2 CoeguHuTenbHbIM naTpybok, @ 10 MM

1 TonnmeonpoBsog (OT TonnMMBo3abopHMKa)
2 XomyT & 10 mm

01.02.2013
MockBa

24



11. 2KmaKoCcTHOM KOHTYP.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmmn aHTugpn3 cobpaTthb B crieymasnibHy0 eMKOCTb.

LnaHrm ycTaHaBnuBaTb 6e3 nepekpyynmBaHus, n3fioma u Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHaBIMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX LLMaHrax 3aTsiHyTb C MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

( )

Bce camozaxummHble XoMyTbl & 25 MM
1 lUTaTHbLIN NPYXUHHBIA XOMYT. 2 YepHoe OMUCTaHUMOHHOE KOrbL,o

Bce HeykasaHHble npsimble wrylepa 18x20 mm. Bce HeykasaHHble yrioBble wrylepa 18x18 mm.

01.02.2013 25
MockBa



®,6,6®@& 6,6

A - natpybok @ 18 mm

B =120 mm
C =100 mm
D =290 mm
E = 130 mm
F =160 mm

X - Heuncnonb3dyemad 4acTb

1 «opsumn» natpybok ¢ aBuratens
aBTOMOOUIIA Ha NeYKy carnoHa
Mpy*MHHBIN XOMYT ByaeT UcnosnbL3oBaH
NMOBTOPHO.

1 Ypansemasd yacTtb
2 YacTb Ha nNeyky carnoHa

01.02.2013 26
MockBa



l

-

1 lUTaTHbLIN NPYXUHHBIA XOMYT
2 Matpybok Ha neyky canoHa

01.02.2013 27
MockBa



1 LiMpKyrsAALMOHHBLIN Hacoc
2 KpoHLTenH LUMpKynsumoHHoOro Hacoca

1 MoHTaxHasa nrnactuHa

90°

90°

1 OtBepcTe @7 mm
2 bont M6Xx20, ranka, WTaTHOE OTBEPCTUE

01.02.2013 28
MockBa




1 LiMpKyrsAALMOHHBLIN Hacoc
2 MoHTaxHasa nracTuHa

1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOrbLo

1 WTaTHLIN XOMYT NPYXUHHbLIN

01.02.2013
MockBa

29




12. Bbixnon

1 BoixronHasa Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
a=720 mm

2 BbixrnonHaa Tpy6ka (KoHeYHas YacTb)
b =140 mm

1 BeixnonHas Tpybka
2 Konbuo gnctaHumoHHoe
METanmM3npoBaHHoe

1 Cunosow xomyT
2 BbixnionHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)

01.02.2013
MockBa

S 4
L .-*‘".l.

)

30




1 WTaTHbIN KPOHLLUTENH
2 Bont M6x25, NeHTOYHbIN BbIXIMOMHOWM
XOMyT, npocTtasBka 15 Mm, WwraTtHoe

pe3bboBoe oTBEpPCTME
3 BbixnonHasi Tpybka (oCHOBHast 4acTb)

1 bont M6x20, NEHTOYHbLIN XOMYT,

npoctaska 10 Mm
2 Narika M6x40, wraTHas Wwnurbka
3 BbixrionHasa Tpy6ka (OCHOBHas YacTb)

1 BeixnonHas Tpybka
2 [MCTaHUMOHHbIE METANM3MPOBAHHbIE
KombLa (2 wr)

01.02.2013
MockBa




1 CunoBon xomyT

1 OTtBepcTre @7 mm
2 M-06pa3sHbI KPOHLLTENH

1 MoHTaxHasa nnactuHa

01.02.2013
MockBa

150°

20°

110°

32




1 BbixronHown rnywmTess
2 MoHTaxHasa nnactuHa
3 bont M6x16

1 BbixrionHas Tpybka (KoHe4Has 4acTb)
2 BbIxrnonHon xomyT
3 M-06pasHbIit KPOHLLTENH

4 bont M6x20, NEeHTOYHbIM XOMYT, ranka.

1 MoHTaxHas nnacTuHa

2 bont M6X20

3 BbixrnonHasa Tpybka (OCHOBHas YacTb)
4 CunoBon xomMyT

5 M-o06pa3sHbIi KPOHLLTENH

6 bonT M6Xx20, rarka

01.02.2013
MockBa

ﬂ {" Aﬁé!ga_—-z_;,,
SOV R

R e o b _—
ki ' ‘m
e RV — |

e




13. 3aBepliarome paboThbI.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B obpaTHOM nopsake.

MpoBepUTbL BCE COEQMHEHUS, XOMYTbI U STIEKTPUYECKME NOLKITHOUEHNSI.

3akpenuTb HENPUKPENIEHHbIE LLTaHMM 1 TPYGonpoBoOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUGPN3 PEKOMEHAOBAHHbIN K SKCMTyaTaum 3aBo40M N3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UIAHLIM CPEACTBOM AeTanv OTOMUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Noakntounts knemvy AKB

- 3annutb aHM pU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauumM 3aBo40OM U3roToBUTefieM
- Hactpouts Tanmep

- Hactpouts KNnMMamMyecKyro YCTaHOBKY B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN
nonb3oBarens.

- MpoBepuTL PYHKLMOHUPOBaAHME OTONUTENS B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN
nonb3oBartens.

- 3anofIHUTL rapaHTUNHbIN TaroOH.

- O3HaKOMUTL BnagenbLua aBToMoounsa ¢ NpaBunamm aKcnnyartauum otonuTens.

01.02.2013 34
MockBa



14. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

I'Io>|<any|7|CTa, BIIOXUTE 3TY CTPAHUYKY B MHCTPYKLUIO NOMb30BaTens.

NMpumeyaHue.

Bpemsi paboThbl oTONUTENs AOIMKHO MPUMEPHO PaBHSATLCA BPEMEHU NOE3AKM.

Hanpuwmep.

Ecnun Bpemsi noe3akun B 0gMH KOHeL, NpuMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKOMeHAyeMoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENSA AOSMKHO COCTaBIIATh Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnm Ha Bawem aBToMOGuMne ycTaHOBMEH nepekntodatens «3muma/Jleto», To OH 4ormkeH ObITb BKIHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpeMeHeM roga. B pgaHHOM cnyvae otonutenb OyaeT BKMoYaTb BEHTUNATOP
LUTaTHOM CMCTEMbI OTONSIEHNS A9 NO4AYM TENMOro Bo3ayxa 3MMOW U NPOBETPUBAHUS NIETOM.

MpenBapuTenbHble HACTPOMUKHM.

I'Iepep, TeM Kak NocTaBuUT aBTOMOOUITb Ha CTOAHKY.

Onsa py4yHoro ynpaBrneHus
KNIMMaTnye CKOM yCTaHOBKOW

1. YcTaHoBWTb Nogayy TENSOro Bo3gyxa Ha
CTEKI0

2. YCTaHOBUTb NEPBYIO UM BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUNATOPA

3. YcTaHoBUTL TemnepaTtypy Ha MakCUMym

Ona knumaT-KoHTpons

1. YcTaHoBUTb TEMNEpaTypy Ha MakCUmMym
2. YcTaHoBUTbL Nogady Tenmoro Bosgyxa Ha
CTEKI0

3. YcTaHoBUTb 2 nnn 3 CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

01.02.2013
MockBa

35




15. WlabnoH TonnMBo3abopHuKa .

100mm

U

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

01.02.2013
MockBa

>|

36




16. LLIabnoH KpoHLwTEeNHa

55

01.02.2013
MockBa

37




